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平成 31 年 3 月 18 日 

 保護者の皆様                         ＜家庭数配付＞ 
 

日進市立赤池小学校長 吉田勝俊  

 

学校評価アンケート結果について（お知らせ） 
 日頃は本校の教育活動に温かいご理解とご協力をいただき、心より感謝申し上げます。

児童、保護者、教職員を対象に 12 月に行いました「学校評価アンケート」の集計結果を 

お知らせします。回答数は、児童 759 名、保護者 503 名、教職員 49 名でした。結果を真摯 

に受け止め、よりよい学校づくりの資料とさせていただきます。 

ご協力ありがとうございました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（参考）学校ではないところでも、知っている人に挨拶している。 

１ 友達や先生に進んで挨拶している。 

２ 学校で楽しく過ごしている。  

本校の重点指導項目の中でも、一番

に取り上げられることです。本年度も

昨年度同様、挨拶を社会生活の基本と

とらえ、指導を継続しており、高い意

識が数値に現れています。参考データ

の「学校でないところでも知っている

人に挨拶する」ことについては、児童

の意識は高いものの、ＰＴＡのあいさ

つ運動日誌では、場所によって、「元気

な挨拶ができていない」という報告が

ありました。今後も学校、家庭、地域

が一体となり、元気よく挨拶ができる

ように、日頃から呼びかけていくこと

が大切であると考えています。 

児童、保護者、教職員のほとんどが肯

定的な回答をしています。否定的な回答

をしている６％の児童は人数にして５０

人弱います。その児童にも学校の楽しさ

が実感できるよう、授業、行事、放課の

過ごし方、友だちとの関係などにおい

て、充実した学校生活となるよう、働き

かけていきます。 
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３ なかよし班活動に楽しく取り組んでいる。 

４ 学校の行事を楽しんでいる。 

５ 学校に遊んだり話したりする友達がいる。 
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低学年から高学年まで、学年を超えて

組織的に活動をしています。「思いやり」

「協力」「責任感」などを育成する場とし

て位置づけ、清掃活動、ゲームフェスティ

バルなどに取り組んでおります。自分の

役割を自覚し、協力することで生活環境

を整えたり、全校で楽しむことができる

行事を企画したりしています。高学年児

童が良い手本となるよう、低学年児童が

周りを見て自分の役割を感じ取れるよう

指導をしたいと考えています。 

運動会、学習発表会以外でも児童の活

躍の場を多く確保できるよう、様々な行

事の実施を心がけております。時間や場

所の制限はありますが、今後も児童の希

望や意見を反映させられるような行事を

目指したいと考えております。 

運動会、学習発表会にお寄せいただい

たご意見は別紙にまとめました。ご参照

ください。 

３％の児童が「どちらかというとそう

思わない」と回答しています。友達と遊

んだり話したりするよりもひとりで読

書をしたいという児童もいるかもしれ

ません。それでも遊びや会話を通して、

人と関わることから得られる喜びを経

験させたいと考えます。 
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６ 困ったときに相談できる先生がいる。 

８ 学校の授業はわかりやすい。 

 

７ 授業に楽しく取り組んでいる。 

およそ１５％の児童、保護者が否定的

な回答をしています。２８年度も同様で

した。定期的に設定している教育相談で

は学級担任が担当しますが、必ずしも学

級担任が一番話しやすいとは限りませ

ん。本当に困ったときは誰かに話せる雰

囲気や体制を心がけます。話すことが困

難に立ち向かうためのエネルギーにつな

がると考えています。 

赤池小学校では「楽しい授業」「わかる
授業」を目指し、学年を中心に授業研究、
授業公開、検討会を位置づけています。
児童にとって、学校で過ごす時間の半分
以上が授業であるため「楽しい授業」「わ
かる授業」の実現が２の質問「学校で楽
しく過ごしている。」につながると考えて
います。内容の精選、教具の工夫などに
努めるともに、個別対応を可能とするた
め、複数の教員で行うティームティーチ
ングを実施しています。できるようにな
った喜びが次の課題に対する意欲につな
がるよう指導したいと考えています。児
童にとって、「明日の授業が楽しみであ
る」ということは心の安定にもつながり
ます。来年度は 2020 年度の次期学習指導
要領全面実施に向けて、移行期間最後の
年となります。我々職員は十分研修をし
て、準備をしているところです。その一
環として、自己表現力を高めることの必
要性から、自分の考えを伝える言語活動
を設定し、意見を交流し、深め合う子ど
もの育成を目指して授業研究をしていま
す。 
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 納涼祭、「ふれあいの会」など、赤池

地区は、地域の方々により、多くの行事

が催され、児童が様々なことを楽しん

で体験できます。これらの行事に参加

することで、赤池地区に対する帰属意

識が生まれ、住みやすい地域を維持し

ようという意識につながるものと考え

ています。学校からも積極的な参加を

呼びかけていきたいと考えています。 

 

 

 開校して１１年が経過しようとしていま

すが、校舎内外の施設、設備は比較的整備

された状態で、使いやすい状態が維持され

ています。児童を中心とした毎日の清掃活

動、委員会活動、日進市からの修繕配当予

算などの条件が整い、現状を維持できてお

ります。今後も、よりよい環境を目指し、

安全点検や清掃活動に取り組みます。 

 

 

危機管理体制の充実と安心で安全な生活

が送れるように努力しております。今年度

は避難訓練５回、シェイクアウト訓練２回

を、授業時のみならず放課や清掃時にも行

いました。また、通学時の安全ということ

で、交通安全についても指導を強化してい

ます。 

 

  

保護者の方々の回答から、児童の様子を

伝えることが昨年度同様、ある程度できて

いるように思います。今後も、各種たより

やホームページを充実し、児童の様子を伝

えていきたいと思います。 

※ 赤池小学校 HP http://saas01.netcommons.net/nisshin/htdocs/?page_id=126/ 

 

９ 地域の行事に進んで参加している。 

11 学校は子どもが安全な学校生活を送れるように努めている。 
 

10 施設、設備は子どもたちが生活しやすいように整備されている。 
 

12 学校は各種たよりやホームページで教育活動や子どもの様子を伝えている。 
 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

29年度児童

30年度児童

29年度保護者

30年度保護者

45 

42 

47 

38 

27 

27 

32 

33 

16 

16 

15 

20 

11 

15 

6 

9 

0% 50% 100%

29年度保護者

30年度保護者

29年度教職員

30年度教職員

49 

50 

37 

45 

46 

46 

59 

53 

4 

3 

5 

2 

1 

1 

0 

0 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

29年度保護者

30年度保護者

29年度教職員

30年度教職員

54 

55 

59 

66 

43 

42 

41 

32 

2 

2 

0 

2 

1 

1 

0 

0 

0% 50% 100%

28年度保護者

29年度保護者

30年度保護者

49 

47 

47 

44 

48 

46 

6 

4 

6 

1 

1 

1 


